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Опис

M200 водорозчинний очисник поверхонь, здатний видаляти розчинні у воді забруднення. Використовуйте M200 після
очищення іншими очищувачами поверхонь з асортименту Sikkens.

Попереднє очищення

Перед ремонтом спочатку вимийте автомобіль або панель кузова теплою водою з миючим засобом із
нейтральним pH.
Забруднення залишками змащення, олії, воску та силіконів не видаляються.

Техніка очищення

Змочіть чисту серветку для знежирення засобом М700, нанесіть на поверхню достатньо мокрим шаром і
ретельно витріть іншою чистою серветкою для знежирення (достатнього розміру), щоб після витирання
поверхня залишилася сухою.
Завжди використовуйте дві серветки для знежирення: одну серветку для нанесення знежирювача на
поверхню мокрим шаром, іншу для витирання насухо. При витиранні поверхні насухо другою серветкою
ви видаляєте всі забруднення з поверхні, яку знежирюєте.

Не допускайте випаровування М200.

Метою очищення поверхні є видалення залишків жиру, масла, воску, силіконів тощо.

Регулярно змінюйте серветки для знежирення на чисті.
Щоб уникнути ризику пожежі, утилізуйте використану ганчірку в закритому контейнері, поклавши її на
підлогову решітку, поки розчинники не випаруються. Не знежирюйте шпаклівку М200

Здоров'я та безпека

Akzo Nobel Car Refinishes рекомендує забезпечити належну вентиляцію під час чищення та
знежирення.
Також використовуйте відповідні засоби захисту органів дихання та рукавички.

VOC (ЛОС - Леткі Органічні Сполуки)

2004/42/IIB(a)(200)200
Межеве значення ЄС для цього товару (категорії товару): IIB. a) у готовій до нанесення суміші
становить максимум 200 г/літр VOC (ЛОС). Вміст VOC (ЛОС) в цьому продукту у готовій до нанесення
суміші становить максимум 200 г/літр.

Зберігання

Термін придатності товару визначається при зберіганні продукту в закритому вигляді при температурі
20°C.
Уникайте занадто сильних коливань температури.

o Дані про термін придатності продукту див. у TDS S9.01.02.
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AkzoNobel Car Refinish bv.
Адреса: Rijksstraatweg 31, PO Box 3, 2170 BA Sassenheim
Тел: +31(0)71308-6944

ВИКЛЮЧНО ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ З ДОТРИМАННЯМ ОХОРОНИ ПРАЦІ, ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ТА
ВІДПОВІДНИМ ТЕХНІЧНИМ УСТАТКУВАННЯМ

NOTE інформація, що міститься в даній специфікації, не призначена для трактування як вичерпна і заснована на наших сучасних знаннях і чинному
законодавстві. Будь-яка особа, що використовує даний продукт в будь-яких цілях, відмінних від явно зазначених у технічній інструкції, без
попереднього отримання від нас письмового підтвердження відповідності продукту передбачуваним цілям, робить це на свій страх і ризик. Вживання
всіх необхідних заходів щодо дотримання вимог місцевих правил та законодавства є завжди відповідальністю користувача. Користувач повинен
завжди ознайомитися з Сертифікатом Безпеки (MSDS) та Технічної Інструкцією (TDS) продукту, якщо такі існують. Всі наші рекомендації або заяви,
що робляться відносно цього продукту (викладені в цій специфікації чи інші) є вірними, наскільки це може бути нам максимально відомо, проте якість
або стан поверхні, на яку наноситься продукт, також як і багато факторів, що впливають на використання і нанесення продукту, знаходяться поза
нашим контролем. Таким чином, якщо тільки ми письмово не дали нашу угоду про протилежне, ми не приймаємо на себе будь-якої відповідальності
за виконання продуктом своїх функцій, а також за будь-який збиток або шкоду, що виник в результаті застосування продукту.  Всі  продукти що
постачаються та технічні рекомендації регламентуються нашими стандартними умовами продажу. Запитайте екземпляр цього документа і ретельно
його вивчіть. Інформація, що міститься в даній специфікації, може час від часу оновлюватися в світлі нових дослідних даних та наших принципів
безперервного вдосконалення. Перед використанням продукту споживач повинен упевнитися, що має в своєму розпорядженні найбільш свіжою
версією цієї специфікації.

Назви марок або продуктів, згадані в даному документі, є власними або ліцензованими торговими марками AkzoNobel.
Головна організація:
AkzoNobel Car Refinishes B.V., PO Box 3  2170 BA Sassenheim, The Netherlands. www.sikkenscr.com


